
 

 
 

 

１ 「１１０番の日」について 

  「１１０番」は、津市にある警察本部の１１０番センターに繋がる事件や事故のための緊急 

の専用ダイヤルです。 

    万が一、事件や事故に遭った時、携帯電話やスマートホンや自宅の電話等から「１１０番」 

をすれば、一番近くにいるパトカーや警察官が事件現場や事故現場に駆けつける仕組みになっ  

ているのです。しかし、緊急の用件でない相談電話や間違え電話、いたずら電話等も後を絶ち  

ません。このような通報が多ければ多いほど、真の緊急用件にパトカーや警察官が対応できな  

いことになってしまいます。 

    そこで、１月１０日を「１１０番の日」として、１１０番制度の周知と正しい利用の促進を 

図るため、全国一斉に、創意工夫を凝らしたイベント等を実施する等、真に緊急の用件に警察 

官が対応できるよう様々な広報啓発活動を実施しています。 

 

２ これまでのイベント内容   

 ○ 平成２６年…津駅前における広報啓発活動、津駅前ビル「アストホール」における「模擬         

１１０番通報教室」及び「１１０番クイズ大会」の実施、三重県警察音楽隊         

の演奏会を開催し、観覧者等に対する 広報啓発活動を実施しました。 

 ○ 平成２５年…ロンドンパラリンピック・銀メダリストの伊藤智也氏に「１日通信指令課          

長」を委嘱し、三重県警察年頭視閲式終了後の観覧者に対して広報啓発活動         

を実施しました。また、模擬１１０番通報体験や三重県情報通信部の技術支         

援を受けて指令室での１１０番受理状況を放映しました。 

 ○ 平成２４年…地元ケーブルテレビと共同で、「１１０番通報から、現場に警察官が駆けつ         

け、事件を解決するまでの３０分番組」を制作し、ケーブルテレビで１５日         

間に渡り放映しました。 

  さらに、県下１８警察署においても、ショッピングセンター、駅前、祭り会場等における 

「１１０番の日」の広報啓発活動に係る諸行事を一斉に実施しています。 

 

３ 参加をしていただく学生の皆さんに対して期待すること 

  ○ 正しい１１０番の利用方法や１１０番の通報システムを理解していただくことで、警察の  

様々な仕事を身近に感じていただきたいと思います。 

 ○ イベント等の広報活動を行うことも「仕事の一つである」ということを理解していただき、 

  学生の皆さん達から「どんなことをすれば興味が沸くか。」、「どんなことに引きつけられ 

るか。」等のイベント内容に関する意見をいただきたいと思います。 

 ○ そして、一緒に「ひとつのイベントを企画し、実行したい。」と考えています。 

 ○ 最後に、イベントを終わらせたという「達成感」を分かち合いたいと思います。 

 

４ 開催日時及び実施場所 

  平成２７年１月１０日（土） 主に津市内 

 

５ 募集人数 

  １５名程度 
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